

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS (UFLA)
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD)
DIRETORIA DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO (DRCA)
COORDENADORIA GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS (COPS)**

**AGENDA ATUALIZADA DO PROCESSO SELETIVO DE AVALIAÇÃO SERIADA (PAS)
TERCEIRA ETAPA – GRUPO XXIII / Triênio 2022-2024**

**EDITAL Nº 10/2024/COPS/DRCA/PROGRAD, de 11 de julho de 2024, que retifica o
EDITAL Nº 7/2024/COPS/DRCA/PROGRAD, de 26 de abril de 2024**

SELEÇÃO PARA ENTRADA NO SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2024

19/7 a 29/7/2024	Período de inscrição - Internet
30/7/2024	Conferência dos dados da inscrição - Internet
12/8/2024	Divulgação do resultado - Internet (previsão)
13 e 14/8/2024	Período de recurso contra o resultado - Internet (previsão)
19/8/2024	Resultado após fase de recurso - Internet (previsão)
23 a 26/8/2024	Período de manifestação de interesse em permanecer na “Lista de Espera”

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS (UFLA)
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD)
DIRETORIA DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO (DRCA)
COORDENADORIA GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS (COPS)

EDITAL Nº 10/2024/COPS/DRCA/PROGRAD, de 11 de julho de 2024, que retifica o
EDITAL Nº 7/2024/COPS/DRCA/PROGRAD, de 26 de abril de 2024

PROCESSO SELETIVO DE AVALIAÇÃO SERIADA (PAS)
TERCEIRA ETAPA - GRUPO XXIII / Triênio 2022-2024

SELEÇÃO PARA ENTRADA NO SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2024

A Pró-Reitoria de Graduação, por meio da Coordenadoria Geral de Processos Seletivos (COPS) da Diretoria de Registro e Controle Acadêmico (DRCA), considerando a PORTARIA REITORIA Nº 744, de 11 de julho de 2024, que revoga os artigos 1º e 2º da PORTARIA REITORIA nº 453, de 16 de maio de 2024, retifica o Edital Nº 7/2024/COPS/DRCA/PROGRAD, de 26 de abril de 2024, conforme abaixo.

Onde se lê:

3.6. Período de inscrição: das 9 horas do dia 21/5/2024, até às 23h59min do dia 3/6/2024 (horário oficial de Brasília).

3.10.1. O candidato deverá verificar se sua inscrição foi efetivada acessando o Cadastro do Candidato no endereço <https://pas.ufla.br>, entre os dias 4 e 5/6/2024, informando seu número de CPF e data de nascimento.

3.10.1.1. O candidato deve conferir os dados fornecidos no requerimento de inscrição. Para alterar dados, o candidato deverá acessar a área do candidato, clicar em EDITAR CADASTRO no menu esquerdo da tela e fazer a(s) alteração(ões), até o dia 5/6/2024. Não será permitido alterar o CPF.

3.10.1.2. Após o dia 5/6/2024, não serão permitidas alterações de dados, portanto, aquele que deixar de observar o disposto no subitem anterior, no período estabelecido, não terá o direito de recorrer posteriormente.

4.1.5.3. Os candidatos classificados além do limite das vagas, por curso e modalidade de concorrência, constarão na “Lista de Espera” e deverão manifestar interesse em permanecer na “Lista de Espera” somente via Internet, em formulário específico, disponível no endereço eletrônico <https://pas.ufla.br/3-etapa>, das 9 horas do dia 2/7/2024, até às 23h59min do dia 5/7/2024 (horário oficial de Brasília).

5.2. O resultado preliminar será apresentado por curso e modalidade de concorrência, com previsão para ser publicada no endereço <https://pas.ufla.br> a partir do dia 17/6/2024.

Leia-se:

3.6. Período de inscrição: das 9 horas do dia 19/7/2024, até às 23h59min do dia 29/7/2024 (horário oficial de Brasília).

3.10.1. O candidato deverá verificar se sua inscrição foi efetivada acessando o Cadastro do Candidato no endereço <https://pas.ufla.br>, no dia **30/7/2024**, informando seu número de CPF e data de nascimento.

3.10.1.1. O candidato deve conferir os dados fornecidos no requerimento de inscrição. Para alterar dados, o candidato deverá acessar a área do candidato, clicar em EDITAR CADASTRO no menu esquerdo da tela e fazer a(s) alteração(ões), até o dia **30/7/2024**. **Não será permitido alterar o CPF.**

3.10.1.2. Após o dia **30/7/2024**, não serão permitidas alterações de dados, portanto, aquele que deixar de observar o disposto no subitem anterior, no período estabelecido, não terá o direito de recorrer posteriormente.

4.1.5.3. Os candidatos classificados além do limite das vagas, por curso e modalidade de concorrência, constarão na “Lista de Espera” e deverão manifestar interesse em permanecer na “Lista de Espera” somente via Internet, em formulário específico, disponível no endereço eletrônico <https://pas.ufla.br/3-etapa>, **das 9 horas do dia 23/8/2024, até às 23h59min do dia 26/8/2024** (horário oficial de Brasília).

5.2. O resultado preliminar será apresentado por curso e modalidade de concorrência, com **previsão** para ser publicada no endereço <https://pas.ufla.br> a partir do dia **12/8/2024**.

DIEGO AMÉRICO FERREIRA

MARCOS OTÁVIO DE OLIVEIRA SANTOS

MIRIAM MONTEIRO DE CASTRO GRACIANO

COPS/DRCA/PROGRAD

DIRETOR DA DRCA

PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO